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ITonoxenns
PO TeCTYBaHH 3100yBayviB OCBITH
KOMYHaJIbHOI0 3aKjany «/lHinponeTpoBcbkuii (paxoBUi MUCTEIEKO-XYTOMKHIH
KOJIeJIK KyJbTypu» JIHITPOMeTpoBChKOT 001aCHOT paam

1. 3arajibHi MoJ1I0KeHH A

I. Lle mosoxxeHHst BU3Havae MOPSIAOK MiAOTOBKM, OpraHi3alii i MpoBeaeHHS
TeCTYBaHHsl 3/J00yBayiB OCBITH 3 METOIO MOHITOPHHTY iX SIKOCTI 3HAHD.
Jlane mnosoxeHHs po3poOsieHe BIANOBIAHO Jo 3akoHiB Ykpainu «lIpo
BUIILY oCBITY», «lIpo dhaxoBy nepensuiity ocsity» Ta [lonoxeHHs npo opranizaliro
OCBITHBOI'O ITPOLIECY B KOJIEIKI.

2. i1 Ta 3apa4i TecTyBaHHS

2.1. LMK Ta 3aBJaHHSIMU TECTYBaHHS €;
— KOHTPOJIb SIKOCTI 3aCBOEHHS 3/100yBayaMu OCBITH HABYaJLHOTO MaTepiaiy;
KOpPEKIisl BUKJIaJaueM MeToAiB 1 (opM HaB4YalbHOI POOOTH 3 METOHO
MOKpallleHHs PIBHS 3HaHb 3/100yBaviB OCBITH.

3. Opraunizauist Ta npoBeJeHHsI TeCTYBAHHS

3.1. 3MicT TecTiB po3po0JI€ThCs HAa OCHOBI HaBYaJbHUX [porpam 3
000B’SI3KOBUM MIHIMYMOM BHMOT': «3HaTH», «BMITH» Ta «PO3YMITH».

3.2. IligroroBka BUKJIaauyeM PI3HOMAHITHUX (DOPM TEMATUYHOIO ITOTOYHOIO
KOHTPOJILO.

3.3. Tlpu ckiagaHHl TeCTIB IOTOYHOIO KOHTPOJIO BpaxoByBaTu 00’e€M
TEeMaTHYHOI0 HaBUaJILHOTO MaTeplay; AJs MJACYMKOBOro KoHTpoJto — 50-90 nuranb
TECTIB.

4. Kpurepii oniHioBaHHs 3HAHb 3100yBaviB OCBITH

4.1. Kpurepil oOuLIHIOBaHHsS 3HaHb 37400yBayiB OCBITH PO3POOJISIFOTHCS
BUKJIa/1aueM, PO3TIIsS/IaloThCsl 1 3aTBEP/UKYIOTHCS Ha 3aCi/IaHH] LIMKJI0BOI KOMICIT.

4.2. Kpurepii po3pobisiioTbest 3riIHO 3 HOPMATUBHHMH  JIOKYMEHTaMH
OLIIHIOBAHHS 3HAHb 3)100yBayiB OCBITH.



JIns OLIHIOBaHHS pe3yJbTaTiB TeCTyBaHHs BIPOBAKYETHCS HACTYIMHA ILUKa/a
(3a 12-T1 OaIbLHOIO CUCTEMOIO):
«1» 0an — 5 % Bij 3arajbHOI KIJIBKOCTI TECTIB.
«2» 0anmu — 10 % BI11 3araabHOl KIJILKOCTI TECTIB.
«3» 0anmm — 15 % Bij1 3arajbHOl KIJIBKOCTI TECTIB.
«4» 0anm — 25 % B 3araabHOl KIJIBKOCTI TECTIB.
«5» 6aiiB — 35 % B1J1 3arajbHOI KIJIBKOCTI TECTIB.
«6» 0aiiB — 45 % Bl 3arajabHOI KIIBKOCTI TECTIB.
«7» 6aniB — 55 % BiJ 3arajbHOl KIJIBKOCTI TECTIB.
«8» 0aiB — 65 % Bl 3arajbHOl KIJIBKOCTI TECTIB.
«9» OaniB — 75 % BiJ1 3arabHOI KUIBKOCTI TECTIB.
«10» 6aniB — 85 % Bij 3araibHOT KUIBKOCTI TECTIB.
«11» 6amB — 95 % BiJ 3arajbHOT KUIBKOCTI TECTIB.
«12» 6anis — 100 % Bijx 3arajabHOl KIJIBKOCTI TECTIB.
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